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SEHIT FATIH OZDEMIR KIZ IMAM HATIP ORTAOKULU FEN BILIMLERI DERSI

Dogrusal bir yolda hareket etmekte olan bir
aracin aldigi yolun zamana bagl degisimi
yukarida verilmigtir.

Buna gore, bu aracin siurat - zaman grafi-
gi asagidakilerden hangisi olabilir?
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Z aracinin

Sekilde sabit stratle hareket eden X, Y ve Z
araclarinin sirat gostergeleri gérimektedir.

Bu araclar esit siirede hareket ederse;
aldiklan yollar icin asagidakilerden han-

gisi dogru olur?

A) Z araci, Y aracindan daha ¢ok yol alir.
B) X araci, Y aracindan daha ¢ok yol alir.
C) Z araci, X araci ile ayni yolu alir.

D) X araci, Z aracindan daha ¢ok yol alir.
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Cisim

etkisinde kalabilir.

!

Net kuvvet

sifirdir.

/

Dengelenmis
kuvvetier

by

etkisinde degismez.  etkisinde degisir.

\ Sdrat ‘/

Sekildeki kavram haritasina gore, asagi-
daki yorumlardan hangisi yapilabilir?

A) Cisme etki eden net kuvvet sifirsa cisim
dengededir.

B) Net kuvvet sifirsa cisim hizlanabilir.

C) Cismin strati dengelenmemis kuvvet
etkisiyle degismez.

D) Dengelenmemis kuvvet etkisindeki cis-
min slrati sabittir.

sifirdan farkldir.

.

Dengelenmemis
kuvvetler

Bir kosucunun yol- ﬁYol
zaman grafigi veril-
misgtir.

Bu grafige gore |.
ve Il. bolgelerdeki
olaylar icin asagi-
daki yorumlardan
hangisi dogrudur? | M

)
Zaman

|. Bolge Il. Bolge

A) Kosucu sabit suratli Kogucu

hareket etmigtir. durmus

B) Kosgucu sabit siratli Kogucu
hareket etmistir. yavaglamig

C) Kosucu hizlanan Kosucu

hareket etmigtir. durmus

D) Kosucu hizlanan Kosucu
hareket etmistir. yavaglamig
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Dogrusal bir yolda hareket eden K ve L
araclarinin stirat — zaman grafigi yukaridaki
gibidir.

Buna gore K ve L araglarinin 6 saat sonra
aldiklan yollar arasindaki fark kac kilo-
metredir?

A)240 B)180 C)120 D)60

V = 5m/s V =10 km/h 9)

A 1500 m — B

Aralarinda 1500 m uzaklik bulunan A araci
V =5 m/s ve B araci 10 m/s siratle birbirine
dogru hareket ediyorlar.

iki ara¢ kag saniye sonra karsilasirlar?
A) 50 B) 100 C) 150 D) 300
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Sekildeki K ve L araglar ayni anda goste-
rilen yerlerden sabit siratle harekete bagli-

yorlar ve bitig gizgisine egit siirede variyor-
lar.

Buna gore,
I. K aracin surati daha biyktr.

Il. Kve L araclarinin suratleri birbirine esit-
tir.
lll. L araci daha az yol almigtir.
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yargilarindan hangileri dogrudur?
A) lvell B) Ive lll
C) Il ve 1Nl D) I, Nve lll

Yol (m)
ﬂl Sahin

40

Dogan
20

> Zaman (s)
0 5 10 15 20

Yol — zaman grafigi verilen $ahin ve
Dogan isimli koguculann suratleri hangi
secenekte dogru verilmistir?

Sahin Dogan
A) 1 mis 4 m/s
B) 4 m/s 1m/s
C) 10 m/s 30 m/s
D) 20 m/s 10 m/s

Sekildeki Umit 3 m/s lik bir suratle 10
dakikada okuldan evine ulagabiliyor.

Okul ile ev arasi ka¢ metredir?

A)30m B) 180 m
C) 500 m D) 1800 m
Bati «— B > Dogu

F1=25 N —Fo=30 N
F3=10N

Yukaridaki sekilde, bir cisme etki eden
F,, F, ve F; kuvvetleri goriilmektedir.

Buna gore, cisme etki eden bileske kuv-
vetin buylkligld ve yonu asagidakilerin
hangisinde verilmigtir?

Buyuklagu Yoni
A) 5N Bati
B) 15N Dogu
C) 5N Dogu

D) 15N Bati
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Durmakta olan K, L, M ve N cisimleri-
ne dogrultulari aym sekildeki kuvvetier

uygulandiginda hangi cisimler hareket
enerjisi kazanir?

A)Kve N B)Lve M
C)LveN D)K,Mve N

12. F, F,, F, ve F, kuvvetlerinin blydkltkleri agagr-
daki situn grafiginde gosteriimistir.
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Kuvvetler durmakta olan K, L, M ve N cisimle-
rine yukaridaki yonlerde uygulandiginda han-
gi cisim hareketsiz kalir?

A) K B) L C)M D) N

13.

Her saniye 20 m Her saniye surati
yol aliyor. 5 m/s artiyor.

Her saniye surati
2 m/s azaliyor.

Yukandaki hareketlilerden hangileri sabit su-
ratle hareket etmektedir?

A) Tren ve araba B) Yalniz tren
C) Araba ve kamyon D) Yalniz kamyon

“Kuvvet cisimlerde sekil degisikligine sebep

olan bir etkidir.”
14. Asagidakilerden hangisi bu tamimlamaya

ornek olamaz?

A) Yere dusen bardagin kiriimasi
B) Cekilen bir yayin uzamasi

C) Miknatisin toplu igneyi cekmesi

D) Dalgalarin gakil taglarim agindirarak kum
haline getirmesi

Alinan yol (km)
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Yukarida bir kamyona ait alinan yol-zaman grafigi

verilmistir.

Buna gore bu grafikle ilgili asagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Kamyon Il araliginda sabit suratli hareket yap-
migtir.

B) Kamyonun IIl araligindaki strati sifirdir.

C) Kamyonun | ve lll araliginda hareket enerjisi
yoktur.

D) Kamyon lll araliginda 60 km yol almistir.
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+ Alinan yol 4 Surat
' 2aman Zaman
| Il
+ Alinan yol 4 Sdrat
Zaman Zaman
1 v

Yukaridaki grafiklerden hangileri sabit siratle
hareket eden bir cisme ait olabilir?

A)lve ll
C)lve IV

B) Il ve lli
D) Il ve IV

Kuvvet ile ilgili;

I. Duran bir cismi hareket ettirir. Hareket
eden bir cismi durdurur.

Il. Hareketlinin mzini degistirir.

Ill. Hareketin yoéninid ve dogrultusunu
degigtirir.

IV. Cisimlerin seklini degistirir.

ézelliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) lvell

C) L hvell D) Hepsi

N ., Olgebilecedi en blyik kuvvet
o a @ degerleri Uizerlerine yazilmig olan
K ve L dinamometrelerinin igle-
rindeki cubuklar 10 egit par¢a-

\ ‘L
ne
4

Z K <

3 S L ya aynilarak bélmelendirilmigtir.
E E K ve L dinamometreleri igin
/)'? L asagidaki égrencilerden han-
A (Y) . 2

o L/ gisinin yorumu dogrudur?

X cisminin agirhig 30 N'dur.

Y cisminin agirhigi 20 N'dur.

L dinamometresi K dinamomet-
resine gore daha hassas olcim

yapar.

K dinamometresi L dinamomet-
resinin dlcebilecedi her agirligl
dlcemez.

19

20

+ Sdrat (km/h)

100

i 3 3 »Zaman (h)

Bir otomobilin stlirat-zaman grafigi yukarida veril-
mistir.
Buna gore otomobil ile ilgili;

. Sabit suratli hareket yapmistir.
Il. Her bir saatte 100 km yol almugtir.
lll. 3 saatte 300 km yol almistir.

verilenlerden hangileri dogrudur?
B)lvell
D)L velll

A)lvell
C)ll ve HI

« F, ve F, kuvvetlerinin dogrultulan aynidir.
« F, ve F kuvvetlerinin buylklukleri aynidir.

Yukaridaki bilgilere gore F_, F, ve F3 kuvvetie-
ri asagidakilerden hangisinde dogru verilmig-
tir? (Bolmeler kare seklindedir.)

A) Fa B)

o

C) Fa .: D) ]
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